

# Всероссийская акция памяти «Цветок надежды»

25 марта 2024 года



Сегодня по всей стране пройдет Всероссийская акция памяти «Цветок надежды».

Студенты техникума совместно с советником директора по воспитанию изготовили оригами цветка крокуса, который стал символом памяти о погибших в результате теракта 22 марта в Подмосковье в «Крокус Сити Холле».

Пусть память о погибших будет нам напоминанием о ценности каждой жизни, о важности мира и согласия. Пусть наша скорбь превратится в силу и решимость действовать вместе, чтобы создать мирное и безопасное будущее для всех.

